



З О Р Я



П'ЯТНИЦЯ, 3 ЖОВТНЯ 2014 РОКУ ♦ №77-78 (11607-11608) ♦ ВИХОДИТЬ З БЕРЕЗНЯ 1930 РОКУ ♦ ЦІНА ДОГОВІРНА

ПРЕЗИДЕНТ ПРЕДСТАВИВ «СТРАТЕГІЮ РЕФОРМ-2020»: МЕТА РЕФОРМ – ЧЛЕНСТВО В ЄС

Президент України Петро Порошенко представив «Стратегію реформ-2020». «Мета наших амбітних реформ – досягти європейських стандартів життя і підготуватися до того, щоб у двадцятому році подати заявку на членство в ЄС», – заявив Глава держави.

За словами Президента, «наша революція перемогла іє зацікавленням на кілька століть, і у нас є лише кілька років, щоб подолати це критичне відставання».

Петро Порошенко наголосив, що реформи мають бути системними, торкатися одразу всіх політичних, економічних та соціальних інститутів. Саме тому «Стратегія-2020» передбачає 60 реформ та спеціальних програм, залучаючи як треба майже одночасно, наголосив він.

Президент визначив вісім пріоритетних сфер, зміни в яких або вирішують найгостріші проблеми, або створюють інституційні передумови для проведення інших реформ. Цими пріоритетами він назвав антикорупційну та судову реформи, реформу правосховних органів, децентралізацію та реформу державного управління, податкову реформу. Також серед названих Президентом пріоритетів – дерегуляція та розвиток підприємництва, реформа системи безпеки та оборони, реформа охорони здоров'я.

«До цього я би додав дві спеціальні нагальні програми – енергонезалежності та подальшої популяризації України в світі», – відзначив Петро Порошенко.

Петро Порошенко назвав головною з реформ судову. «Суть усіх реформ зводиться в принципі до того, щоб замінити поганих, нечесних і чорних правил гри старими хорошими, чесними і справедливими», – сказав він, відзначивши роль судів у цьому процесі.

«Судову реформу можна вважати свого роду «перереформою», як і зміни в сфері держуправління. Вся державна машина підлаштована під корупційні інтереси», – зазначив Президент. Відтак, за його словами, реформам має передувати радикальне оновлення чиновницького корпусу.

Глава держави наголосив: «Собі особисто, мозково-му центру реформи в Адміністрації Президента, Кабінету Міністрів ставляю завдання: пакет законопроектів для старту пріоритетних реформ підготувати до відкриття першого засідання новообраної Верховної Ради». «А від старого Парламенту, до речі, вже 14 жовтня категорично вимагатиму ухвалення закону про Національне антикорупційне бюро», – наголосив він.

При цьому Президент підкреслив, що підготовку і проведення реформ необхідно здійснювати в режимі постійного зв'язку з експертами та громадянським суспільством.

«Реформи мають стати плодом спільних зусиль всіх площ влади, суспільства та бізнесу. Моя ж функція як Президента – створити політичні умови, сприятливі для проведення реформ», – заявив Петро Порошенко.

«Стратегія-2020» складається з трьох векторів руху для досягнення нашої мети: сталій розвиток країни; безпека держави, бізнесу та громадян; відповідальність і соціальна справедливість. Головною передумовою цієї роботи має стати новий суспільний договір між громадянським суспільством, владою та бізнесом, де кожна сторона має свою зону відповідальності, зазначив Глава держави.

Президент особливо наголосив на тому, що «Стратегія-2020» повинна об'єднати всі політичні сили навколо спільної мети для України. «Політична конкуренція повинна перейти в площину пошуку оптимальних шляхів впровадження реформ та досягнення спільної мети. Вже нема й не може бути розмов, куди йти. Предмет дискусії – лише як», – сказав Петро Порошенко.

3 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ ВЧИТЕЛЯ Дорогі освітні!

Прийміть щирі вітання з нагоди Дня працівників освіти, всесвітнього дня учителя!

Були вчителі – покликання, щоденна наполеглива праця. Сьогодні ми йдемо шляхом масштабних реформ освітньої сфери, за мету отримати створення належних умов для життя і діяльності тих, на кого покладаємо відповідальну місію формування у дітей та молоді патріотизму, високої громадянської свідомості та людських чеснот, які є основоположними для сильної демократичної держави і духовно багатого, культурно розвиненого суспільства.

Ми висловлюємо переконання, що, приміжючи здобути освіти, ви сприятимете вихованню підлого покоління, а ваші знання та досвід стануть запорукою кращого майбутнього.

Нехай любов і єдність вихованців додають вам сил та натянення, а просвітницька діяльність буде завжди щирою на позитивні результати.

Бажаємо усім міцного здоров'я, невичерпної енергії та нових звершень.

Райдержадміністрація. Районна рада.

Шановні освітні!

Щиро вітаю вас з професійним святом – Днем працівників освіти! Були вчителі, вихователями, наставниками – це справді високе звання, обрання до покликання освіти, наполеглива, чесна, натяненна праця, що вимагає великої мудрості, знання, мігсовиди, людяності.

Висловлюю вам сердечну вдячність за натянену працю, за великий талант і покликання вісти мудрості і знання, за любов до дітей і рідного краю.

Хай слово вчителів буде завжди світлим і чистим на землі, а засна нестатного працелю освітньої сфери щиро зареєкне своїми імени талантів, окремих особистостей, які прославлять освітнім перемогами та збагачать суспільство новими досягненнями.

Щиро сердечно бажаю вам, на всі роки душевної насолоди, педагогічної натяненості, вагомих здобутків у вашій незвичній і блискучій справі, а ще – учнівської і батьківської щирої любові, домашнього благополуччя і особистого щастя.

З повагою,
Міський голова К. ЧЕРНИЧЕНКО.

ДОСЯГНУТЕ - ПРИМНОЖИТИ

Минулого тижня під головуванням першого заступника голови райдержадміністрації В. Ковалів відбулося розширене засідання колегії районної державної адміністрації. У роботі колегії взяли участь заступник голови районної ради С. Павлюк, начальники управлінь і відділів райдержадміністрації, керівники підприємств та організацій, голови місцевих рад (на фото). На порядок денний було винесено питання: «Про хід збирання зернових і зернобобових культур та підготовка до посіву озимих зернових і озимого ріпаку під урожай 2015 року», «Про стан підготовки навчальних закладів району до роботи у 2014-2015 навчальному році та в осінньо-зимовий період» та «Про план роботи райдержадміністрації на IV квартал 2014 року».



Перед початком роботи колегії учні 8-Б класу Волочиської ЗОШ №5 принесли у зал власні, майстерно виготовлені ними вироби з паперу, плетені з бісеру та інші чудові прикраси з тим, щоб привернути увагу учасників колегії до акції з їх розпродажу, а зароблені кошти передати на лікування однокласника Антона Мамаліги. 2001 року народження, який уже місяць перебуває у Будапештському (Угорщина) центрі трансплантатів кісткового мозку (на фото). Антон – старший із двох братів. Він і його молодший брат Нікіта захворіли на генетичну хворобу синдром Віскотта-Олдріча. На жаль, Нікіти не стало 28 січня 2014 року, а Антон продовжує боротьбу за життя. Але на його лікування потрібні великі кошти, яких у родині Антона немає. А тому однокласники планують провести благодійну акцію «Подаруймо дітям щастя» з розпродажу власних виробів і закликають усіх людей доброї волі долучитися до неї, а всі зароблені кошти передати на лікування Антона.



Після заурочливих виступів учнів, учасники колегії приступили до розгляду питань порядку денного. З інформацією по першому питанню виступив начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації В. Колодязь. Промовця зазначив, що станом на 25 вересня поточного року в район обмолочено 19691 га ранніх зернових і зернобобових культур, що становить 100%, намолочено 115506 тонн, урожайність 58,7 ц/га. Озиме пшениці дала в середньому 59,2 ц/га. Варто відзначити такі господарства, як ТОВ «Агро-Юг-В» та ТОВ «Онікс», де середня урожайність озимого пшениці склала понад 79 ц/га. Кращим сортом озимого пшениці визнано сорт Мула, урожайність якого у ПП «Аграрна компанія-2004» на площі 70 га склала понад 95 ц/га. Озимий ріпак цього року збрали з урожайністю понад 41 ц/га, а у ПП «Аграрна компанія-2004» збрали понад 43 ц/га. Озимий ячмінь видав понад 62,4 ц/га, а у СФГ «Яструб» його збрано з урожайністю понад 81 ц/га.

Ярий ячмінь збрано в середньому з урожайністю 58,4 ц/га, найвищий урожай отримали ПП «Аграрна компанія-2004», ТОВ «Агро-Юг-В», ТОВ «Онікс». Завершено збирання гречки середня урожайність її склала 19 ц/га, зок-

рема, у ПП «Аграрна компанія-2004» урожайність гречки склала понад 25 ц/га. Картоплі по району викопано 4500 га, що становить 98%, середня урожайність 200 ц/га, у ТОВ «Мрія Поділля» урожайність склала понад 250 ц/га. Завершується збирання сої, обмолочено 16075 га, що становить 84%, намолочено 40188 тонн, середня урожайність 25 ц/га. З врожайністю понад 30 ц/га звітували ТОВ «Агро-Юг-В» та ТОВ «Онікс», а понад 45 ц/га збрано у СФГ «Яструб». Активно господарства приступили до збирання цукрових буряків, яких уже викопано на площі 5340 га, урожайність 440-460 ц/га. У ТОВ «Волочиськ-агро» урожайність соевих культур склала понад 460 ц/га. Зібрано 700га овочевих культур. Завершено посів озимого ріпаку, посіяно 2077 га. Деякі господарства району вже завершують посів озимих культур, зокрема, у ТОВ АФ «Подільська зернова компанія» завершили посів озимого пшениці площа якої скла-ла 750 га. Всього по райо-

ну посіяно 11240 га озимого пшениці, що становить 78%. Під урожай наступного року планується посіяти 15043 га озимих культур, з яких 14371 га – озимого пшениці, 622 га озимого ячменю та 50га озимого жита.

Оранку в районі проведено на площі 24750 га, у тому числі глибокої 5130 га. Станом на 1 вересня 2014 року в сільськогосподарських формуваннях району нараховується 5653 голів ВРХ, в тому числі ховра 2952 голів, 4575 голів свиней, 214 голів овець та 189419 голів птиці.

За звітний період поточного року господарствами району вироблено 2367 тонн м'яса (108% до минулого року) та 9704 (113%) тонн молока. Надій молока на корову склав 3398 кг, що на 215 кг більше до відповідного періоду минулого року. Середньодобової прирости ВРХ та свиней склали по 520 та 612 грамів.

За 8 місяців поточного року в сільськогосподарських підприємствах району народилося 1862 голів ВРХ та 5111 голів свиней. Вихід телят на 100 корів склав 66 голів. Для потреб тваринництва господарствами району заготовлено 2200 тонн сіна та 18415 тонн сінажу, яке закладає силосу якого заготовлено на 18 вересня 25737 тонн. На сьогоднішній день в районі допущено спад поголів'я ВРХ на 16 %, або 1098 голів. Насамперед, це обумовлено злиттям ряду підприємств (СВК ім. Котовського с. Соломна, ТОВ АФ «Пряляська» с. Поляни та ТОВ «Обрій півніс» с. Тарноруда) у великі та потужні агрохолдинги такі як: УТРАГО ПП «Аграрна компанія-2004» та ТОВ «Волочиськ-агро», де основний акціонер зроблено на молочному окотарстві.

ПП «Аграрна компанія-2004» планує розпочати будівництво приміщення для безприв'язного утримання на 500 корів дольного залу відповідно до сучасних технологій в селі Соломна. На сьогодні вже розроблена документація (Закінчення на 2-й стор.).



8 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ ЮРИСТА УКРАЇНИ

Шановні юристи!

Сердечно вітаємо вас з Днем юриста! Вам, правникам, належить провідна роль у процесі державотворення. Чітко дотримуючись букви Закону, ви формуєте правову культуру у нашому суспільстві, опираєте зміцненню соціальної стабільності в країні, її економічному добробуту.

Бажаємо, щоб ваша діяльність у цій сфері зміцнювала віру людей в силу Закону.

Відмінного вам здоров'я, професійних здобутків і гармонії в особистому житті!

Райдержадміністрація. Районна рада.

Шановні колеги!

Сердечно вітаю вас із професійним святом - Днем юриста!

Велика часті і величезна відповідальність - бути юристом. Належно, немає такої сфери діяльності, немає жодного підприємства або організації, які б зуміли обійтися без консультацій юриста. Значні юриспруденційні сьогодні отримують заслужені побажання, привітання за свою працю, адже їх робота вимагає завжди вірності, грамотності, компетентності і ніколи не дозволяє розслабитися хоч на секунду вратити контроль.

Нам дійсно варто хоча б один день в році адресувати свої поздоровлення і щире «дякую» професіоналам, через чий працю ми можемо проживати в справедливій, правовій державі.

А. Фіщук,
начальник районного управління юстиції.

9 ЖОВТНЯ - ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ПОШТИ

Шановні поштарі!

Щиро вітаємо вас із Всесвітнім днем пошти! Поряд з іншими видами комунікацій, пошта, традиційно, займає важливе місце в інформаційному просторі сьогоднішнього. Щодня співробітники пошти Володимирівщини приймають і обробляють, численну кореспонденцію, доставляють передплатникам сотні екземплярів газет і журналів, літнім громадянам - пенсії й грошові допомоги, надіють послуги зі списати комунальних платежів. Скорочуючи відстані між людьми, поштарі несуть радість спілкування. У наші дні, як і раніше, пошта залишається винятково стабільним засобом зв'язку.

Висловлюємо впевненість, що ваш професіоналізм, витримка і відданість професії, дозволять вам з успіхом вирішувати поставлені завдання.

Бажаємо щастя, здоров'я і благополуччя вам і вашим близьким!

Райдержадміністрація. Районна рада.

ДОСЯГНУТЕ - ПРИМНОЖИТИ

(Продовження)

Закінчення на 1-й стор.).

та оголошено конкурс на підняття організації.

Середньомісячна оплата праці одного платного працівника станом на 1.09.2014 року становить 2645 грн., що на 1427 грн. більше від мінімальної заробітної плати (1218 грн. - мінімальна заробітна плата).

Керівникам господарств де заробітна плата нижча від середньої по району (2645 грн.) рекомендовано звернути увагу на оплату праці працівників зайнятих на виробництві сільськогосподарської продукції. Це дасть можливість підвищити соціально-економічний рівень життя селян та збільшить надходження до бюджету.

З початку року в економічно активних підприємствах заборгованості з виплати заробітної плати немає.

Агротрибунами району нарахована орендна плата за земельні паї у сумі 57,7 млн. грн., за майнові паї у сумі 15,0 тис. грн. Станом на 20 вересня цього року підприємства орендарі виплатили власникам земельних ділянок орендну плату в сумі 49 млн. грн., що становить 85 %, виплата по майнових паях становить 100%.

За 8 місяців виробництво валової продукції у порівняльних цінах становить - 200 млн. грн., що становить 128 % до минулого року. До кінця поточного року агроформуваннями району всіх форм власності планується виробити сільськогосподарської продукції у порівняльних цінах на суму 580 млн. грн., що становить 120 % до минулого року (в т.ч. по розлинництву - 510 млн. грн., по тваринництву - 70 млн. грн.).

В обговоренні даного питання взяли участь головний агроном ТОВ «По-

дільська зернова компанія» В. Корольок та начальник Володимирівського відділення Митлиничкої ОДПІ А. Салановський.

З другого питання порядку денного колегії виступила заступник начальника управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Л. Дола, яка наголосила, що в районі проведено відповідну роботу з підготовки навчальних закладів до нового навчального року, зокрема, оптимізовано мережу загальноосвітніх закладів шляхом призупинення діяльності Юхимовецької та Зеленовської ЗОШ І-ІІ ступенів. З метою підготовки закладів освіти до роботи у 2014-2015 навчальному році здійснено поточні ремонти в уроч навчальних закладах. На підготовку навчальних закладів до нового навчального року використано 570 тис. позабюджетних коштів. У всіх загальноосвітніх навчальних закладах створено умови для харчування учнів. Підготовлено шкільні автобуси до роботи у новому навчальному році. До оплачувального сезону майже усі котельні у загальноосвітніх навчальних закладах готові до роботи. Проте, потребують капітального ремонту котельні Бальковецької та Шчасівської ЗОШ І-ІІІ ст., зміни котла у Чукалівській ЗОШ І-ІІ ст. та Завалівській ЗОШ І-ІІІ ст.

Колегія затвердила план роботи райдержадміністрації на IV квартал 2014 року.

Підсумова робота колегії першій заступник голови райдержадміністрації В. Коваль. Він, наперед, висловив щире вдячність усім аграріям району за вроженний і зібраний вагомих врожай поточного року та наголосив, що досягнуте не лише треба закріпити, а й примножити, і для цього в аграріїв району є всі можливості та ресурси.

ВІДБУЛАСЬ РОБОЧА ЗУСТРІЧ

30 вересня відбулась робоча зустріч заступника голови районної ради С. Пазюка з головами постійних комісій районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, зв'язків з політичними партіями і об'єднаннями громадян (В. Патрук) і з питань законності та правопорядку, співпраці з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування (В. Кучер) (на фото). Дана зустріч була обумовлена проблемою участі депутата у засіданнях постійних комісій та планарних засіданнях се-



сій ради, а також з необхідністю внесення змін та доповнень до Регламенту районної ради, у зв'язку із

останніми змінами до нормативно-правових документів. В ході робочої зустрічі запропоновано проект рішення «Про внесення змін до Регламенту Володимирівської районної ради VI скликання», який буде проходити обговорення на черговій сесії районної ради. Крім цього було розглянуто пропозицію про перевантаження постійних комісій з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, зв'язків з політичними партіями і об'єднаннями громадян та з питань законності та правопорядку, співпраці з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування і зміни їх назви.

ВИБОРЧІ ПРАВА ГРОМАДЯН УКРАЇНИ

Стаття 38 Конституції України закріплює право вільно обирати і бути обраним в органи державної влади і органи місцевого самоврядування. Вказане право відноситься до політичних прав, а отже таким правом можуть користуватися лише громадяни України.

Не піддаючи сумніву дану норму Конституції, але виходячи із того, що в нашій державі проживають десятки тисяч іноземних громадян і осіб без громадянства (і ця кількість в зв'язку з майбутнім вступом до Європейського Союзу буде тільки збільшуватися), слід ретельно вивчити питання про можливість надання виборчих прав не громадянам і, насамперед, в їх праві приймати участь у виборах місцевих органів самоврядування. Мола йде про обрання депутатів місцевих рад та сільських, селищних та міських голів. На мій погляд, надання не громадянам пасивного і активного виборчого права сприяло б подальшій демократизації нашого суспільства, залученню не громадян до управління територіальними громадами.

Що стосується виборчих прав громадян України, то вони регулюються Кон-

ституцією та відповідними виборчими законами, які в своїй сукупності по суті являють собою механізм реалізації даного права. Є всі підстави вважати, що виборче право - це гарантоване державою право громадян на участь у виборах.

В правовій літературі прийнято розрізняти активне і пасивне виборче право. Активне виборче право характеризується рядом активних дій по виборі того чи іншого кандидата і настає з 18 років, за умови, що такий громадянин має право голосу, тобто судом не визнаний недієздатним. Пасивне ж виборче право - це право громадянина бути обраним в органи державної влади і місцевого самоврядування. Воно настає: по виборах депутатів місцевих рад і сільських, селищних та міських голів - 18 років; (міста Києва - з 21 року); по виборах народних депутатів України - з 21 року, по виборах Президента України - з 35 років.

При реалізації громадянами своїх виборчих прав надзвичайно важливим є додержання принципів виборів. Такими є:

1) принцип вільних виборів - виборець сам вирішує, прийняти йому чи ні

участь в голосуванні. Неприпустимим є застосування підкупу, шантажу, погроз та інших незаконних засобів впливу на волю виборця, членів виборчих комісій та кандидатів на виборчі посади;

2) принцип загального виборчого права - включення в себе активне та пасивне виборче право (про це згадувалося вище). Слід відзначити, що для пасивного виборчого права українське законодавство встановлює правило, не тільки більш високий віковий ценз, але і деякі інші вимоги. Наприклад, кандидат на пост Президента України повинен досягти віку 35 років, а також проживати в Україні протягом 10 останніх перед днем виборів років та володіти державною мовою.

3) принцип рівних виборів - кожен виборець має тільки один голос, може бути включений лише в один виборчий список і проголосувати тільки один раз;

4) принцип прямих виборів - поміж виборцем і кандидатом, якого він обирає не має будь-яких проміжних структур (наприклад, колегії виборців). Виборець голосує за обраного ним кандидата (партію чи партійний блок) безпосередньо;

5) принцип таємного голосування - суть його полягає в тому, що контроль за волевиявленням виборців забороняється. Голосування повинно відбуватися в спеціально підготовлених приміщеннях (кімнатах чи виборчих кабінках), знаходження в яких забороняється будь-якій людині, окрім самого голосуючого. Якщо виборець з пошкоджені приписки не може заповнити виборчий бюлетень, він може запросити допомоги йому в цьому іншого виборця. Виборча комісія не повинна також відповідати на запит захищених осіб, відносно того, чи приймал участь у виборах конкретний виборець. Ці причини є конституційними, але існують і загальні, наприклад, законності, гласності, широкій участі населення у виборах та ін.

Порушення виборчих принципів - це серйозне порушення виборчих конституційних прав громадян і може мати дуже серйозні правові наслідки - як до визнання виборів не дійсними, а також припинення винних до кримінальної відповідальності.

О. ЦНЬКО,
провідний спеціаліст
Володимирівського районного управління юстиції.



НАВЧАЛИСЬ КУЛЬТУПРАЦІВНИКИ

Нещодавно, на базі Наркєвцького та Юхимовецького сільських будинків культури відбувся виїзний семінар-практикум за участю керівників клубних установ району, методистів районного будинку культури «Гармонія», начальника відділу культу-

ри районної державної адміністрації М. Чепелюк і Наркєвцького селищного голови В. Кондратьюк.

Учасники семінару займалися з роботою провідних сільських закладів культури, наочним оформленням приміщень, службо-

вою документацією, організацією та підготовкою творчих заходів, роботою самодіяльних колективів, а також переглянули концертні програми. Присутніх приємно вразила організація проведення семінару та якісне виконання творчих номе-

рів. Начальник відділу культури райдержадміністрації М. Чепелюк висловив щире вдячність організаторам за належне проведення цього заходу та окреслив завдання галузі на майбутнє.

О. ПАУК.

УКРАЇНА - КУРС НА ЧЛЕНСТВО В НАТО

Російська агресія проти України ще раз засвідчила, що в сучасному світі жодна країна не здатна самотужки забезпечити власну безпеку. Як би не милітаризувалася українська економіка, наш оборонний потенціал не буде достатнім проти російської воєнної машини. Всі наші сусіди по Східній Європі за останні п'ятнадцять років приєдналися до системи колективної безпеки НАТО і лише Україна, залишаючись під тиском Росії, не може забезпечити свою безпеку.

Влада завжди пояснювала свою нерішучість "небажанням суспільства", хоча його необізнаність була владі вигідною.

З розв'язанням пугінської агресії проти України кардинальним чином змінилися настрої в суспільстві щодо перспективи членства в НАТО. Нині від 50 до 70% українців виступають за це.

В той же час, нинішня українська влада намагається не помічати цих змін. Ми все ще чуємо сентенції на кшталт "членство в НАТО не є на порядку денному Уряду" або ж "підтримка в суспільстві є низькою" і т.ін. За цим проглядається небажання приймати історичні стратегічні рішення.

Саме тому в країні виникла ідея провести референдум за народною ініціативою щодо приєднання до НАТО і у законний спосіб



створено ініціативну групу. Однак ЦВК і адмінсуд часів Януковича під зрежисованим і надуманим приводом відмовили у реєстрації цієї групи.

Супротивники цієї ідеї висунули різні причини типу: "нас там не чекають" і т.ін. Це стара відмова влади, хоча в попередні роки і за мирного часу, наш рух до Альянсу був досить енергійним.

У зв'язку з цим нагадаю деякі факти. Курс на членство в НАТО було проголошено у травні 2002 року за часів Л. Кучми і підтримано Верховною Радою у листопаді того ж року. У червні 2003 року Верховна Рада схвалила (конституційною більшістю) Закон про основи національної безпеки,

яким закріплювався курс на членство в НАТО. У січні 2004 року уряд Януковича схвалив стратегію розвитку країни до 2015 року, якою проголошувалося отримання Плану дій щодо членства в НАТО (ПДЧ) у 2006 році і...вступ до НАТО у 2008 році!!! Щоправда, свою програму президентську кампанію Янукович проводив під антинаївськими гаслами: I... програв!

У 2006 році в якості Міністра закордонних справ мені довелося вести переговори з керівництвом НАТО щодо запрошення до ПДЧ, яке мало відбутись восени 2006 року, але... 14 вересня того ж року Янукович у Брюсселі заявив, що "українці не готові до ПДЧ"!

У січні 2008 року (після поразки регіоналів на позачергових парламентських виборах) Президент, Прем'єр-міністр і Голова Верховної Ради звернулись спільним листом до Генсекретаря НАТО з пропозицією надати Україні ПДЧ. У відповідь на Бухарестському саміті НАТО 3 квітня 2008 року було вирішено, що "НАТО вітає євроатлантичні прагнення щодо членства в НАТО України..." та "дійшли згоди, що... (Україна) стане членом НАТО". І далі: "ПДЧ буде наступним кроком для України та Грузії на їх шляху до членства." (п.23 Бухарестської Декларації). В серпні ц.р. Генсекретар НАТО Расмуссен, посилаючись на

Бухарестську Декларацію, підтвердив, що "НАТО залишає двері відкритими для України і визнає, що кожна країна має право на власне самовизначення".

Україна може реалізувати своє право на вступ до НАТО – це наш цивілізаційний вибір. Для цього потрібно внести зміни до законодавства щодо національної безпеки, вилучивши шкідливий позаблоковий статус та повернувши курс на членство в НАТО як стратегію зовнішньої політики. Відповідний законопроект я вніс ще 4 березня ц.р. Чому влада зволікає і блокує голосування за цей закон - це питання, відповідь на яке може привести до таємних домовленостей з Кремлем і за якими може стояти зрада національних інтересів України.

Єдиний шанс домогтися реалізації наших прагнень – це навести такі аргументи для Президента, від яких він не зможе відмовитися. Найсильніший аргумент - це мільйони підписів українських громадян з вимогою до Президента призначити Референдум за вступ до НАТО.

Борис ТАРАСЮК,
Міністр закордонних справ України (1998-2000, 2005-2007 рр.),
народний депутат України,
фракція «Батьківщина».

Запобігти. Врятувати. Допомогти

З ініціативи Волочицького РС ГУ ДСНС України у Хмельницькій області на території пожежної частини м. Волочицька щомісяця відбулась щорічна громадська акція «Запобігти. Врятувати. Допомогти». В ході заходу усі бажаючі мали змогу поближче ознайомитися з основними аспектами діяльності волочицьких рятувальників та технікою, яка залучається до ліквідації пожеж та надзвичайних ситуацій. Основною масою відвідувачів акції були школярі, які з радістю власноруч вивчали елементи роботи з різним аварійно-рятувальним інструментом та пожежними автомобілями. Також на території частини проводилась бойова розгортання, в ході якого усі присутні мали змогу особисто попрактикуватись у ліквідації умовної пожежі.

Волочицькі рятувальники акторно звертаються до громадян району щодо суворого дотримання правил збирання грибів. Перш за все, відраєляються на тіле полювання слід на світанку, коли покриті вологою капелюшки грибів виблискують в перших променях

Служба 101

сонця. Не слід йти в ліси, нещодавно оброблені пестицидами і гербіцидами. Гриби, зібрані вздовж автомобільних доріг та залізничного полотна, будуть «багатими» отруйними важкими металами, які можуть призвести до отруєння. Не забувайте, що у старих і червоних грибах швидко розвиваються мікроорганізми, що виділяють отруйні речовини. Якщо ж ви не впевнені у придатності

грибів у їжу, не слід ризикувати здоров'ям. На прилавках супермаркетів і продуктових магазинах ви без зусиль знайдете свіжі або мариновані гриби.

У разі отруєння грибами, до потерпілого слід негайно викликати лікаря. Промивання шлунку та вживання активованого вугілля сприятимуть частковому виведенню з організму отруйних речовин. До приходу медичної допомоги хворого вкладають у ліжко, дають пити воду або міцний чай. Для постановки більш точного діагнозу, бажано зберегти гриби, які споживались.

Пам'ятайте, що лише власна уважність може зберегти вам здоров'я, а в деяких випадках і життя!

А. ПАУК,
Інспектор 9 ДПРЧ,
ст. лейтенант служби цивільного захисту.

Депозит ПЕРЕМАГАЄМО РАЗОМ!

24% річних у гривнях

строком на 6, 9 місяців

Футбольна платіжна картка кожному клієнту!

м. Бєлгород
вул. Гоголя, 10
тел. 4 19 92

Надра Банк

Села "одягаються" у національні кольори

Жителі населених пунктів Волочищини відгукнувшись на заклик депутатів районної ради продовжують облагороджувати свої села. У Зайчихах та Дзеленцях (на фото) прибрали території, пофарбували паркани у національні кольори. Все це і радує око, і ще раз засвідчує, що патріотизм селян до українського, національного – був і залишається дороговказом на шляху розбудови нашої рідної держави.



НАВИЩО МАЖОРИТАРНИКАМ ХОВАТИСЬ ПІД ПАРТІЙНІ ПРАПОРІ?

Ось і закінчилась реєстрація бажаючих позмагатися за мандат від народу.

Хтось подав документи до ЦВК, комусь відмовили... Ця передвиборча кампанія з одного боку дуже цікава й прогнозована, а з другого - не прогнозована стосовно результатів зовсім. За партійними списками все зрозуміло: на Всеукраїнському рівні лідирують «Блок Петра Порошенко», РПЛ, «Громадянська позиція» Анатолія Гриценка, «Батьківщина» та «Народний фронт», по-заду пиняться «Оновлена» «Сильна Україна» Сергія Тігіпка, невеличкі шанси зберігаються у ВО «Свобода». Значно цікавішою виглядає ситуація з мажоритарниками від різних політичних сил, яких партії висунули на протиположні самовисування.

Ці вибори відбуватимуться за старою системою, але пройдуть вони зовсім не так, як у 2012 році. Нові часи, нові старі умови, правила, проте люди вже не ті.

Я спостерігав за тим, кого висували партії за списками, й також, як і всі, дивуюсь отим особам, м'яко кажучи, з сумнівними доходами й такою ж репутацією. Не буду загострюватися на цьому, люди й так все бачать і розуміють. Я хочу сконцентруватися саме на партійних висуваних. Чи здатні вони виконувати, вирішувати потреби людей, як віддадуть за них голос? Маю сумнів щодо цього.

По-перше, партійні мажоритарники будуть керуватися «зв'язками» й настановами зверху, бо саме партія висунула у кандидати, саме партія дала кошти на кампанію, й партія зацікавлена в перемозі, тому тут діє кандидата обмане. Не слід забувати також і про так звану партійну дисципліну й внутрішньопартійні порядки. В даному випадку будуть працювати політехнологічні партії, гроші партії, сам кандидат буде змушений в своїй діяльності. Популізм замість конкретики. Не буде кандидат ремонтувати дороги, дитячі майданчики і такі інше. Починуть банальне розкидання перожених обіднями, довіру до яких має виселити партій-бренд та її авторитет. Абсолютно всі, хто йде від певної політичної сили, намагатимуться «прорізати» до Верховної Ради за рахунок гучної назви партії, а не за рахунок себе, як лідера, особистості. Безперечно, не всі партійні висуваних - брехуни, є серед них і авторитетні люди. Громада їм довіряє. Але це завжди власний кризис, дисапет і наявність конкретних справ та коштів, бо вибори - штука не з дешевих.

Якщо існує мажоритарника-самовисуванця, то в такій людині більше варіантів для маневрів, та й руки не зв'язані домовляючіми чи партійною дисципліною. Ці кандидати будуть працювати на результат, тому що вони розраховують на власні сили, на власні фінанси, на свій авторитет та справи, якими вони заслуговують довіру народу. Звичайно, і серед таких людей є нечесні, підлі, вони кожного разу балотуються, але ніяк не можуть пройти до парламенту. Такі актори намагатимуться всіма правдами й неправдами здобути «щасливий квиток», вдаючись до давнящих трюків: поплавають брудом опонентів, прикриються псевдо-благодійністю чи псевдо-патріотизмом, використовують довіру народу, роздають «грешку», подачки чи гроші, обдурюючи при цьому людей.

Візьмемо до прикладу конкретні округи Хмельниччини - №187 та №188. По 187-му округу як самовисуванець (хоч його підтримала партія «Батьківщина») йде мер Хмельницького, Міського голову знає все місто. Не будемо говорити про плюси чи мінуси його діяльності, але він є фаворитом і ймовірним переможцем по цьому округу. Конкурентів як таких в нього немає. Можливо, певну активність покаже Анатолій Лаврентій, але чи встигне щось запропонувати? Всі решта так... неорганізовані, холодні постріли в повітря... Змагатимуться діючим мером тут немає кому.

У 188-му округу більше відомих виборців імен. Серед кандидатів-висуваних від партій: Слован Воронький («Батьківщина»), Дмитро Беспалов («Народний фронт»), Михайло Дзись (РПЛ), але вони не досить сильні кандидати.

Безумовним фаворитом кампанії по 188-му виборчому округу є кандидат-самовисуванець Сергій Лабазок - діючий нардеп, який активно веде не тільки передвиборчу кампанію, а й громадсько-політичну діяльність протягом всієї каденції. Два роки він доводить громаді, яка за нього проголосувала, що він людина дії, людина слова.

Також можливим буде «вихід з тіні» під новим політичним брендом й Віктора Колідака, але чи допоможе це «вічному кандидату» хоч в цей раз здобути перемогу, маю сумнів. За стільки років йому не дуже, як то кажуть, «фартило».

Решту кандидатів взагалі не варто вважати конкурентоспроможними. Комусь просто хочеться погратися або завітати на майбутнє. Деякі йдуть як «технічні» кандидати, або однопартійні кандидати, в деяких безробітних. Це вже технологія так званого «чорного» піару. До речі, деякі учасники передвиборчої гонки активно розпочали саме з цього. Вони й не намагаються зробити щось хороше для людей. Замість цього вони з усіх підконтрольних їм ЗМІ розповсюджують компромети сумнівної якості на своїх опонентів. Але ж те, що їх прізвиська люди чули і знають, ще не дає можливості стати нардепом і на додачу позитиву в рейтингу. Вони ведуть чи намагаються вести політичну діяльність, але за ними не має конкретних справ для громади, як міста так і округу, на якому вони балотуються. Сьогодні «засівати» грошіми чи щось робити тільки під вибори вже не пройде - на ті часи і люди не ті. Якщо хочеш стати депутатом, потрібно працювати задовго до самої кампанії. Треба працювати з людьми постійно, апродож всього політичного життя.

Олег ШИМІЛІН,
політичний аналітик.

ПРОФЕСІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ - ЗАПОРУКА УСПІХУ!

Хмельниччина живе. Наразі хлібороби краю зібрали з полів урожай ранніх зернових. А цього року, кажуть знавці, він перевершив всі очікування. Приклади погоди не завадили аграріям області виростити рекордний вал зерна за всі роки незалежності України. Тепер сільгоспвиробники приступили до збирання кукурудзи, сої та соншника. Загалом же цього року в краї прогноують зібрати майже 3 мільйони тонн зерна. Отже, питання номер один сьогодні - як зберегти вирощений урожай і не втратити не лише час і гроші, а й безцінну роботу трударів? Відповідь є - потрібно покладатися тільки на професіоналів!

Знайомтеся - Юрій Васильович Крутенчук, кандидат в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 188.

Саме він останні 2 роки очолює одне з найпотужніших в області державних підприємств. Мова йде про Богданівський комбінат хлібопродуктів. Якщо зазирнути в історію цього підприємства, можемо стверджувати - пережило воно чимало потрясінь. Але все - на краще. Бо сьогодні комбінат, який є філією Державної продовольчо-зернової корпорації України, демонструє міцне налагоджене виробництво, в його колективі з впевненістю дивяться в майбутнє.

«Новітня» історія Богданівського хлібокомбінату розпочалася у самий розпал економічної кризи: коли українська економіка разом зі світовою потерпала від чималих негараздів. Саме у такий час до керівництва державним підприємством не побоявся стати Юрій Крутенчук. Новий керівник ледь перетнув 30-річний рубіж, фактично не мав управлінського досвіду роботи на великому державному підприємстві, а комбінат переживав неблизький занепад.

Як вдалося відродити виробництво і вивести його на лідируючі позиції в державі - сьогодні нам розповідає сам Юрій КРУТЕНЧУК.

Юрію Васильовичу! Ви очолили колектив Богданівського хлібокомбінату у серпні 2012 року. Тоді вам дісталось підприємство, яке за маркетинговий рік переробляло на борошно ледь тисячу тонн зерна. Теперішні обсяги виробництва непорівнянні - 14 тисяч тонн борошна в рік. Без сумніву - це успіх! Але розкажіть - з чого розпочали зміни на краще 2 роки тому?

- Так, розпочинати було важко. І перше, до чого я доклав максимум своїх зусиль і здібностей, це - налагодження конструктивних стосунків з колективом. Головне, чого я прагнув тоді досягнути - довіри і розуміння того, що результати нашої діяльності залежать саме від нас. Ми калагодили чітку систему охорони, запровадили контроль-пропускний режим, встановили тотальний контроль робочого часу, використання електроенергії, інших енергоносіїв тощо. Тобто фактично розпочали із наведення ладу на підприємстві.

Відомо, що останні кілька років на комбінаті багато чого змінилось. Я маю на увазі ремонтно-відновлювальні процеси. Що саме вдалося

зробити дотепер?

- Я поставив собі за мету - підняти це виробництво на інший рівень. А для цього потрібно було ремонтувати дахи, замінювати старе обладнання на нове, і на сьогодні ми вже відремонтували три зерно-сушильні комплекси, замінили 88 відсотків самоналив робочої ваги, тракторів стрічки і 800 роликів до них, встановили сепаратор, придбали електродар і не тільки. Тобто всі зусилля направляли на відновлення якості своєї продукції. А гроші на ці роботи заробляли у процесі виробництва, нарощуючи його обсяги.

А обсяги виробництва? Зростають і зараз?

- Так, звісно! Якщо порівняти - то минулого року ми заготовили трохи більше 19 тисяч тонн зерна, а в цьому вже маємо 53 тисячі тонн. Комбінат працює цілодобово. Зараз проводимо певний ремонт обладнання і потужностей, аби підготуватися до приймання зерна пшеницької культури. А загалом я сьогодні не соромлюся сказати, що Богданівський комбінат хлібопродуктів посідає шосте місце з 50-ти підприємств



Державної продовольчо-зернової компанії України за показником валової продукції, а за деякими іншими економічними показниками навіть лідирує.

- Юрій Васильович! Безперечно, сьогодні можна стверджувати, що за останні 2 роки комбінат зробив навіть не крок вперед, а цілий скачок. Про це свідчать, насамперед, основні виробничі показники. Багато хто з керівників на цьому б і «заспокоївся». Тим паче, що підприємство державне, а не приватна власність. Як свій успіх переживаєте ви?

- Успіхом нашим ми пишаємось! Але я переконаний: високі результати - це не привід скласти руки і не просуватися вперед. Тим паче, що потенціал розвитку комбінату величезний. Сьогодні ми відновили авторитет підприємства. Насамперед, за рахунок підвищення якості продукції та чіткої взаємодії з нашими партнерами - агроформуваннями та переробними підприємствами краю. Крім того, активно продовжуємо відновлення виробничих потужностей. Від початку цього року провели капітальний ремонт лабораторії, відремонтували покрівлю пожежного депо, робочої ваги силкорпусу. Максимально уваго - запровадженню енергозберігаючих технологій.

- Скажіть, будь-ласка, як теперішній порядок речей на комбінаті оцінюють його працівники? Адже, мабуть, усім доводиться напружено працювати?

- Звісно! Важко очікувати на результат, не докладаючи зусиль. Але всі люди цей результат мають і відчужують на собі. За останні 2 роки заробітки на комбінаті зросли більше, ніж на півтори тисячі

гривень. Сьогодні середня зарплата в колективі 3990 гривень! Я не знаю іншого державного підприємства в області, де могли б похвалитися таким рівнем доходів. А це, звісно, певний пакет соціального захисту, гарантованого державою, матеріальні допомоги - все, аби кожний працівник відчував турботу про себе і згідністю виконував покладені на нього обов'язки. Зрештою, всі ми розуміємо: працюємо на загальний успіх - єдиний для всіх.

- Ваше ефективне управління і як наслідок значний позитивний результат роботи можна сміливо назвати особистою перемогою. Тож наостанок поділіться з нашими читачами тим самим особистим. Який він - Юрій Васильович Крутенчук - поза територію хлібокомбінату, у вільний від роботи час?

- Так... Навіть і не знаю, з чого починати... Про себе говорити не звик, нехай це за мене роблять мої оправи. Якщо коротко, я продовжую навчання - поглиблюю свої знання з менеджменту в магистратурі Хмельницького національного університету. Вважаю, що вчиться та розвиватися людина має все життя. Щодня звичайно не маю, зі свого переліку можливих звичок залишив заняття фізкультурою п'ять разів на тиждень. Тож боксерська груша, тренажери і турник майже щодня допомагають мені зняти втому після роботи. Люблю своїх рідних та друзів. У мене зростає син Василь, цього року він перейшов до 6-го класу, займається боксом.

- І наостанок традиційне запитання. Які маєте плани на майбутнє?

- Планів багато. Але одні розраховані на довготривалу перспективу, а інші вже незабаром втілюватимуться в життя. Якщо не вдаватися в деталі, мою про бачення - аби кожна людина зрозуміла, що її майбутнє залежить лише від неї. Я розумію, що самоорганізуватися дуже важко, але ми всі мусимо це зробити і я прагну щоденно доводити це власним прикладом.

Тоді ми всі разом (маю на увазі Україну загалом і Хмельниччину зокрема) розпочнемо динамічний рух вперед - до зміцнення держави і добробуту кожного співвітчизника!

ПРАЦЮЄ ДЕПУТАТСКА КОМІСІЯ

крім тих, що віднесені до земель лісогосподарського призначення, землі під господарськими будівлями і дворами, землі під інфраструктурою оптових ринків сільськогосподарської продукції, землі тимчасової консервації тощо).

Землі сільськогосподарського призначення передаються у власність (а надаються у користування):

- а) громадянам - для ведення особистого селянського господарства, садівництва, городництва, сінакошів та випасання худоби, ведення товарного сільськогосподарського виробництва;
- б) сільськогосподарським підприємствам - для ведення товарного сільськогосподарського виробництва;
- в) сільськогосподарським науково-дослідним установам та навчальним закладам, сільським професійно-технічним училищем та загальноосвітнім школам - для дослідних і навчальних цілей;
- г) несільськогосподар-

ським підприємствам, установам та організаціям, релігійним організаціям і об'єднанням громадян - для ведення лісогосподарського господарства;

г) оптовим ринкам сільськогосподарської продукції - для розміщення власної інфраструктури.

Станом на 1 серпня 2014 року загальна площа сільськогосподарських угідь всього по Володимирському району згідно даних Держгеокадастру становить 96197,35 га, у тому числі рілля - 82008,40 га.

Всього по району розпайовано 59290,02 га рілля. Землі державного резервного фонду становлять 2978,26 га, з них не використовується 309,31 га та землі загальної 3844,83 га, де не використовується 234,34 га. Землі залуження (схили більше 5°) становлять 704,90 га, з них не використовується - 564,55 га.

Проекти дороги складають 523,5 4 га. Не використовується - 11,14 га. Землі для ведення осо-

бистого селянського господарства та соціальної сфери становлять 305,14 га; присадибні ділянки громадян - 11644,35 га. Іншим установам (школам, лікарням) виділено 2496,47 га. Всього під сади по району виділено 1050,71 га, з них не використовується - 3,75 га; під сінокоши - 8358,73 га та пасовища 5008,38 га.

Відповідно до закріпленого Земельним Кодексом принципу цільового використання земель, землі сільськогосподарського призначення підлягають використанню виключно відповідно до їх цільового призначення, вони є унікальним природним ресурсом, основою економічного розвитку держави та матеріального добробуту людей.

В. КОЛОДІЙ,
голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, землекористування та екології районної ради.

ТОДІ УКРАЇНСЬКЕ ДОБРО ПЕРЕМОЖЕ

Шановні волохисці! Щоб ви добре зрозуміли, хто по вашому виборчому округу балотується в народні депутати України, хочу докладно, без будь-яких приховувань і щиро розказати вам, хто я такий.

Я народився в серці нашого прекрасного краю – Поділля, в селі Нестерівці Дунавецького району. Прекрасні, найкращі у світі тут місцини! І звідси, можна вважати, постійно черпаю сили, насагу для життя і роботи. І коли навідую неньку, переступаю отчий поріг, побачу несорозумні довідки, адихну навсерегруді п'яного повітря моєї малої батьківщини, пригорнуся до мами – все, яким би не був втомленим, що б не втрилодушу, знову оповна ожиком, набираюся міц, бажаю, найактивніше жити далі, працювати, творити у цій світлі добро. Ось такі мої високі!

Після школи навчався в сільгосптехникумі, служив в армії. У 1988 році закінчив з відзнакою по спеціальності «аграрном» Кам'янець-Подільський сільськогосподарський інститут. І не без гордості скажу, бо це, вважаю, повне визнання як неоганого організатора, що скрізь, де б я не був, обирали щось чи когось очолювати. 9 – 10 класи рідної школи – староста класу, староста тамтешнього духового оркестру (я вивчував затию українські популярні мелодії на баритоні). Армія: начальник радіостанції, був постійно за старшиною роти. Інститут: староста найкращого курсу, 84, 85, 86 роки – командир будівельного студзагону. За що отримав, як на мене, на ті роки дуже високу нагороду – орден «Знак пошани».

І далі мої життєві гарзди. Коли закінчив інститут, мені запропонували йти працювати на Городоччину під орудою Двні Героя Со-



ціалістичної праці Григорія Івановича Ткачука. Ось так! Хотілося, щоб там, поєчитися у нього, але мене переконали попрацювати у науково – виробничій системі «Гречка», на основі колгоспу «Комунар» Хмельницького району. Там головував Іван Леонітович Рудик, а це системно вели професор, академік Олена Семенівна Алексеева. Оце була життєва і спеціально організаторська школа! Лишень один штрих: ми вивели понад 10 сортів гречки, урожайність її сягала 25 – 30 центнерів з гектара. Спеціалісти розуміють, що це таке.

І знову доля, а головне – люди, ведуть мене вгору: призначають першим заступником І.Л. Рудика. Уявіть собі: мене лишень 28 років, у нас працюючих – півтори тисячі людей! Але всі казали: справляється, і то – неогано. Тут, в агрофірмі «Проскурів», доля наблизила мене до найсвятішого на землі – хліба. Його виробництвом,

можна вважати, зайнявся я впритул. Ми відкрили 2 хлібопекарських цехи. Діля повний цикл – від вирощування його до продажу на прилавку. Мережа його продажу магазинів, нові сорти – хліб з розтопшою, турецькі батони, хот – доги тощо. Мені було легко, залюбки цим займався, бо моя мати, Тетяна Йосипівна, це всі підтвердять, випікала чи не найкращий хліб – з хрумкою, запашною шкіркою, на черені у печі – смакота! До речі, щоб не бути голослівним, неньку Йосипівну, всі кликали, щоб була за голову куховарку на весіллях. На 500 чоловік готувала страви, не перебільшую. Вона мені казала: «З холодною душею навіть в гарячій печі доброго хліба не випечеш!» Спасибі тобі, рідна, за ці слова, я їх пам'ятаю завжди. Це для мене дуже дороге слово, це – дорожче за все на моїй життєвій стежині. Це, зрештою, – моє життєве кредо.

А далі – знову розворот у щоб життя. Я визначився зі своєю партійністю – вступив до партії «ВО «Батьківщина». В 2006 році став депутатом Хмельницької міської ради. І небагом отримав призначення – начальника міського управління праці та соціального захисту населення. Де працюю і донині.

Додам ще таке: я творю до переконаний, що кожній людині ніколи не можна заспокоюватися на досягнутому. Треба постійно вчитися у науки і людей. Я у 1999 році закінчив аспірантуру Кам'янець-Подільського інституту. У 2003-му захистив кандидатську дисертацію, два роки по тому закінчив економічний факультет Кам'янець-Подільського аграрно – економічного університету. А в 2011 році – Національну академію державного управління при Президентові України. Мені присвоєно освітньо – кваліфікаційний рівень «Магістр». А в людей, моїх друзів, колег, керівників, з якими працював і працюю, я вчився постійно, буду вчитися у них і далі. Це точно.

Ось такий я, Словян Воронецький, шановні мої виборці. Сім'ю маю, сказати б, традиційно подільську. Зі своєю суженою Наталією Петрівною виховуємо, міцно ставимо на ноги трьох своїх діточок. Старшенька, Катя, вже навчається в Одеському національному медуніверситеті, Віталій – у магістратури Хмельницького університету управління та права, Ваня – у 8 класі СЗОШ №19. Я дуже люблю свою сім'ю, маму, всю родину. Я пишаюся ними, живу з ними, помислами з ними. І постійно бачу, якою любов'ю і пошаною вони всі відповідають мені. І цим дуже щасливий!



АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ

на 6 жовтня – 12 жовтня

ОВЕН (21.03-20.04). Іноді прийдеться займатися одноманітними, але необхідними справами. Весь час відкладати їх не продуктивно, адже вони накопичуються. У вихідні поспілкуйтеся з близькими, але не потрібно бути до них занадто вимогливим, адже це може спровокувати конфлікти. Сприятливий день – середа, несприятливий день – п'ятниця.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Не переживайте, якщо не встигнете завершити справу в строк. Не варто починати нових справ, спочатку об'єктивно оцініть поточні. Постарайтеся не обмежувати волю близьких людей, вивіть до них повагу. Надмірний контроль може спровокувати сварку. У вихідні ви можете довідатися багато нового і цікавого, якщо будете уважно слухати, а не вилати в хмарах своїх думок. Сприятливий день – четвер, несприятливий день – середа.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Важливо правильно вибрати стратегію. Ви зможете упоратися з усіма справами, навіть із такими, до яких все ніяк не доходили руки. Постарайтеся діяти за велінням почуттів, але не забувайте й про розум, і все у вас вийде. Вихідні присвятте веселощам і розвагам. Сприятливий день – вівторок, несприятливий день – понеділок.

РАК (22.06-23.07). Якщо ви думаєте, що всі нові починання занадто складні і не принесуть потрібного результату, то з таким настроєм багато чого не досягнеш. Вам не перешкодить додати у своє світлодітутті оптимізму. Рішення потрібно буде приймати швидко та вже не мінити їх. Вас може очікувати підвищення по службі. У вихідні близька людина може приготувати для вас приємний сюрприз. Сприятливий день – середа, несприятливий день – субота.

ЛІВ (24.07-23.08). Вам будь-які цілі по плечу. Можна позаздрити вашій працездатності, запевняти й упевненості в собі. Вас помітять і оцінять по достоїнству начальство. Відпочиньте у вихідні в дружньому колі, і ви довідатися багато цікавого. Сприятливий день – четвер, несприятливий день – середа.

ДІВА (24.08-23.09). Вас очікують різноманітні події, які можуть значно просунути вас по кар'єрних сходах. Будьте уважні, розподіляючи сили й час: вони знедобляться вам не тільки на роботі, але й вдома. У конфліктній ситуації думайте не про свою образу, а про пошук компромісу. У вихідні не дозволяйте нікому узурпувати ваш час. Сприятливий день – четвер, несприятливий день – вівторок.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Ви прагнете виділитися з юрби, діяти не за шаблоном. Постарайтеся не допускати прояву егоїзму стосовно колег по роботі й близьких людей, не будьте дріб'язковим. Ви багато чого встигнете, якщо встанете раніше й нікуди не спізнитесь. У вихідні в спокійній обстановці можна вирішити побутові проблеми, які так довго відкладалися. Сприятливий день – п'ятниця, несприятливий день – вівторок.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Не намагайтеся боротися з обставинами, зараз час плисти за течією. Розслабтеся, і приймать всі події такими, які вони є. Ви навряд чи встигнете щось змінити зараз. У вихідні дні вас може охопити творчий порив, що важливо втілити відразу ж. Сприятливий день – середа, несприятливий день – четвер.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Вам необхідно зосередити увагу винятково на питаннях, пов'язаних з роботою. Не варто працювати за себе й за того хлопця. Не перестарайтеся. Важливо бути гранично коректним при спілкуванні з начальством і не заснаватися перед колегами. У вихідні використайте будь-яку можливість, щоб порадіти й відпочити. Сприятливий день – понеділок, несприятливий день – вівторок.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Важлива розмова з начальством закінчиться позитивними результатами. Будуть вдалі поїздки у відраження, але не варто призначати важливі зустрічі. Не підпускайте до себе зневіру, і вже ні в якому випадку не жаліть себе. У вихідні буде вдалою поїздка на природу. Сприятливий день – вівторок, несприятливий день – п'ятниця.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Вам важливо усвідомити і прийняти істинку, як зробити близькі люди. Навіть, якщо ви не у всьому з ними згодні. Ваш гарний настрій може бути зіпсований чужими конфліктами, постарайтеся не приймати цю ситуацію близько до серця. У вихідні краще нічого не планувати, а зважитися на несподівану подорож або любовну авантюру. Сприятливий день – понеділок, несприятливий день – середа.

РИБИ (20.02-20.03). Досить вдалий період для рішучих дій і реалізації глобальних планів. Настає ваша зоряна година, коли збувається все, що ви просили в долі. Тільки важливо не занебитися й не задерти нос. Спокійна обстановка в будинку у вихідні дні буде сприяти реалізації ваших творчих планів. Сприятливий день – понеділок, несприятливий день – п'ятниця.

О СПОРТ, ТИ – МИР!



Несеш ти радість, щастя й мир

Немов ріка – весняні води.

Під покривалом твоїх крил

Племона дружать і народи.

На ґрунті дружби і змагань

Фонтаном б'ють джерела чисті.

І п'ють ту воду без вагань,

І немінні і мускулісти.

То ж на вустах твоє ім'я

У місті, в чумі і в наметі.

О Спорт! Ти – мир і надбання.

Усіх народів на планеті!

«Ода спорту» П'єр де Кубертен

Саме ці рядки стали девізом Олімпійського тижня, який проходить з восьмого по 12 вересня 2014 року у Соломлянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів. Розпочався він у понеділок з настановчої лінійки. До участі у тижні було залучено якомога більше учнів школи, розроблено цілий план виховних заходів. Зокрема, конкурс малюнка для 1-5 класів, а 6-11 класи школи прийняли участь у конкурсі на кращу стінгазету на тему «О спорт, ти – мир!».

У вівторок були проведені «Веселі старты» для учнів початкових класів. Для малюків було підбрано цікаві гри та виступи. Діти стрибали, бігали, вправлялися з м'ячами і м'ячиками, гимнастичними паличками та обручами. Мірялися силами дві змішані команди (2-4 класи) «Динамо» та «Шахтар». І хоча

команда «Динамо» зазнала поразки, але на майбутнє, як завжди, перемогла дружба.

У середу на всіх бажаючих чекав набагато серйозніший турнір. На стадіоні школи змагалися учні старших класів та вчителі. У першій половині змагань вправлено лідрували старшокласники, але у другій – першість захопили вчителі і перемогли з рахунком 12:11.

У четвер учні 9-11 класів (змішаними командами) змагалися в інтелектуальну гру «Що? Де? Коли?», присвячену спорту і миру. У п'ятницю провели Олімпійський урок, спрямований на ознайомлення з історією Олімпійського руху, символікою Олімпійських ігор, досягненнями українських спортсменів на Олімпійських іграх. У цьому заході взяли участь старшокласники.

Вони мірялися силами в різноманітних виступах і конкурсах. Змагалися команди «Атлети» та «Патріоти». У змаганнях і рвений боротьбі з невеликою перевагою перемогла команда «Патріоти». Від Хмельницького обласного відділення Національного Олімпійського Комітету України всі учасники отримали невеличкі призи. Цей урок учні присвятили тим, хто загинув під час Революції гідності на Майдані, поліг у боях з ворогом на Сході України та ком матарям, батькам і дружинам, які все ще чекають своїх синів та чоловіків з фронтів воєни.

Подарунок отримала і школа. Відповідальний секретар обласного відділення НОК З. Флорин передав для шкільної бібліотеки гарно оформлені та цікаві книги про Олімпійські ігри всіх часів, які

розповідають про видатних спортсменів, та Олімпійські північники укладені українською та англійською мовами.

У вестибюлі школи була організована виставка дитячих малюнків та стінгазет.

Учасники заходу одностайні, що олімпійський рух поширює у світі ідеї здорового способу життя, розвитку фізичної культури та спорту, сприяє налагодженню дружніх стосунків між народами, континентами, а олімпійський вогонь подорожує планетою і запалює в серцях усіх людей світу дух свободи, миру, дружби та єднання.

М. ЛАЗАРУК,
вчитель фізичного виховання
Соломлянської ЗОШ
І-ІІІ ступенів.
На фото: учасники
Олімпійського тижня у
Соломлянській ЗОШ.

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

ПОНЕДІЛОК, 6 ЖОВТНЯ

УТ-1
15.00 Вікно до Америки
15.20 EuroNews
16.40 Х/ф "Торо Будди"

КАНАЛ "1+1"
06.45, 07.15, 07.45, 08.10, 08.10
Сиданок з "1+1"

ІНТЕР
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 08.35, 09.00, 12.00, 17.45 "Новини"

СТБ
05.50 "Вікно-новини"
05.40 "Усе буде добре!"

ІСТУ
05.50 Надзвичайні новини
06.40 Факти тижня

КУПУЄМО каліну, шипшину, обліпиху. Продаються дошка основа, суха, птолярна.

ВІТОРОК, 7 ЖОВТНЯ

УТ-1
05.30, 07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 18.30, 21.00 Новини

КАНАЛ "1+1"
06.30 "Секретні матеріали-2014"

ІНТЕР
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 08.35, 09.00, 12.00, 17.45 "Новини"

СТБ
05.50 "Вікно-новини"
06.45 "Усе буде добре!"

ІСТУ
05.50 Надзвичайні новини
06.40 Факти тижня

КУПУЄМО каліну, шипшину, обліпиху. Продаються дошка основа, суха, птолярна.

СЕРЕДА, 8 ЖОВТНЯ

УТ-1
06.30, 07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 18.30, 21.00 Новини

КАНАЛ "1+1"
06.30 "Секретні матеріали-2014"

ІНТЕР
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 08.35, 09.00, 12.00, 17.45 "Новини"

СТБ
05.50 "Вікно-новини"
06.45 "Усе буде добре!"

ІСТУ
05.50 Надзвичайні новини
06.40 Факти тижня

КУПУЄМО каліну, шипшину, обліпиху. Продаються дошка основа, суха, птолярна.

ЧЕТВЕР, 9 ЖОВТНЯ

УТ-1
06.30, 07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 18.30, 21.00 Новини

КАНАЛ "1+1"
06.30 "Секретні матеріали-2014"

ІНТЕР
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 08.35, 09.00, 12.00, 17.45 "Новини"

СТБ
05.50 "Вікно-новини"
06.45 "Усе буде добре!"

ІСТУ
05.50 Надзвичайні новини
06.40 Факти тижня

КУПУЄМО каліну, шипшину, обліпиху. Продаються дошка основа, суха, птолярна.

П'ЯТНИЦЯ, 10 ЖОВТНЯ

УТ-1
06.30, 07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 18.30, 21.00 Новини

КАНАЛ "1+1"
06.30 "Секретні матеріали-2014"

ІНТЕР
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 08.35, 09.00, 12.00, 17.45 "Новини"

СТБ
05.50 "Вікно-новини"
06.45 "Усе буде добре!"

ІСТУ
05.50 Надзвичайні новини
06.40 Факти тижня

КУПУЄМО каліну, шипшину, обліпиху. Продаються дошка основа, суха, птолярна.

СУБОТА, 11 ЖОВТНЯ

УТ-1
06.00, 07.00, 07.05 Наслуку

КАНАЛ "1+1"
06.10 "Шість картів"

ІНТЕР
05.45 "Чорне джерело"

СТБ
06.15 Х/ф "Аварія - долка мента"

ІСТУ
06.00 Дізна

КУПУЄМО каліну, шипшину, обліпиху. Продаються дошка основа, суха, птолярна.

НЕДІЛЯ, 12 ЖОВТНЯ

УТ-1
06.05 Світ православ'я

КАНАЛ "1+1"
06.00 Х/ф "Мій справжній Герой"

ІНТЕР
06.20 Х/ф "Тім ниніш"

СТБ
06.25 Х/ф "Одруження Бальзамінове"

ІСТУ
06.05 Д/ф "Природний світ"

КУПУЄМО каліну, шипшину, обліпиху. Продаються дошка основа, суха, птолярна.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВОЛОЧИСЬКОМУ РАЙОНІ

Table with 7 columns: Понеділок, 3 жовтня; Субота, 4 жовтня; Неділя, 5 жовтня; Четвер, 6 жовтня; Вівторок, 7 жовтня; Середа, 8 жовтня; П'ятниця, 9 жовтня. Each cell contains weather forecast details and icons.

Доставка свіжого жому, піску, щебено, каменя, відому. Тел. 0680406079.

КУПЛЮ КОНІ. Дорого! Тел. 0671986103.

Реалізую свійкий жом та калібровані дрова. Тел. 0974621312.

Загублений атестат про середню освіту серії ХМ №4/080581 та додаток до нього, виданий 27.06.2014 року ДНЗ «Влочеський промислово-аграрний професійний ліцей» на ім'я Хом'яка Кирила Олександровича, вважаю недійсним.

Загублений декларативний акт на право приватної власності на землю серії Р1 №836081, виданий Вубнівською сільською радою 7 травня 2002 року на ім'я Онисюк Садокої Олександрівни, вважаю недійсним.

Хвороби, що передаються статевим шляхом

Останнім часом в Україні спостерігається різке зростання кількості захворювань, передаваних статевим шляхом, особливо серед молоді. Через відсутність достовірної інформації багато людей думають, що небезпека зараження під час випадкового статевого акту перебільшена. Реальність свідчить, що необхідно думати про безпеку до, а не після статевого контакту.

Хвороби, що передаються статевим шляхом (ЗПСШ), це хвороби, що виникають після сексуального контакту з людиною, яка вже заражена якоюсь з них. Збудниками ЗПСШ є дрібні організми (віруси або бактерії), що живуть у різноманітних рідинах людського організму, таких як кров, сперма і вміст піхви.

Як свідчить статистика, більша половина населення, хоча б один раз стикалася із інфекційними захворюваннями, які передаються статевим шляхом. Значну її частину складають підлітки у віці від 13 до 19 років, тобто кожний четвертий підліток, який живе активним життям, стикався із такими захворюваннями.

На сьогодні нараховується понад 20 інфекцій, які передаються статевим шляхом. Найбільш розповсюджені традиційні венеричні захворювання: гонорея, сифіліс, шанкротид (м'який шанкр), лимфогранулематоз венеричний, гранульома венерична. Захворювання, які передаються статевим шляхом з переважним ураженням статевих органів: хламідіоз, трихомоніаз, кандидозні вульвовагініти, мікоплазмоз, генітальний герпес, бактеріальний вагіноз.

Найбільш характерні загальні симптоми більшості ЗПСШ: незвичайні (якщо слизові, глибокі або кров'яні) виділен-

ня з сечовивідального каналу або піхви; часті, болісні сечовипускання; свербіж або печіння зовнішніх статевих органів; почервоніння, виразки або бородавки статевих органів або заднього проходу; збільшення лімфатичних «залозок» в області паху; біль внизу живота; неонадальні очні інфекції (кон'юнктивіти новонароджених).

До інфекційних захворювань, що передаються статевим шляхом відносять: бактеріальні інфекції: пихова гранульома (дончаноз), м'який шанкр, сифіліс, венерична лимфогранульома, хламідіоз, гонорея, мікоплазмоз, уреаплазмоз; вірусні інфекції: ВІІ, генітальний герпес, шпиглясті кондиліди, збудником якого папіломовірусом людини; гепатит В, цитомегаловірус (герпесвірус людини тип 5); контагіозний моллюск, Саркома Капоші (герпес тип 8); протозойні інфекції (трихомоніаз); грибокві інфекція (кандидоз - молочниця); паразитарні захворювання (фтириаз, короста).

М'який шанкр — інфекційне захворювання, що передається статевим шляхом. Збудником хвороби є бактерія *Haemophilus ducreyi*. Захворювання поширене головним чином в Африці, Центральній і Південній Америці. У Східній Європі зустрічається вкрай рідко.

Сифіліс — хронічне системне венеричне інфекційне захворювання з ураженням шкіри, слизових оболонок, внутрішніх органів, кісток, нервової системи з послідовною зміною стадій хвороби, що викликається бактеріями виду *Treponema pallidum*.

Хламідіоз — одна з найпоширеніших інфекційних ЗПСШ, яка передається при капітальному, оральному та анальному статевому акті.

У жінок хламідії можуть викликати запалення шийки матки та інших органів малого тазу, які посідають перше місце серед причин позаматкових вагітностей і жіночого безпліддя. У чоловіків хламідійна інфекція проявляється запаленням сечівника і придатків яєчок.

Гонорея — інфекційне ЗПСШ, що викликається грамнегативним диплококом - гонококком, характеризується ураженням слизових оболонок сечостатевого органу. Відноситься до венеричних захворювань. При гонорейі уражаються слизові оболонки, перш за все, статевих шляхів, але можуть вражатися слизові прямої кишки, кон'юнктива.

ВІІ — вірус імунodefіциту людини, що викликає захворювання - ВІІ-інфекцію, остання стадія якої відома як синдром набутого імунodefіциту (СНІД) - на відміну від вродженого імунodefіциту.

Трихомоніаз займає перше місце за поширеністю серед захворювань сечостатевого тракту та ЗПСШ. За даними ВОЗ, більше 10% населення земної кулі хворіють на трихомоніаз. Збудник - пихова трихомонада.

Трихомоніаз небезпечний в першу чергу важкими наслідками у вигляді ускладнень, які можуть бути причиною безпліддя, патологічної вагітності і т.п. Основне місце проживання трихомонади в чоловічому організмі - уретра, передміхурова залоза і сім'яні пухирці, в жіночому - піхва. Однак при першому потрапінні в організм трихомонади завжди викликають уретрит. Зараження відбувається статевим шляхом при контакті з хворим або носієм інфекції. Інкубаційний період складає 1-4 тижнів.

Кандидоз (молочниця) — один з різновидів грибкової інфекції, викликається мікроорганізмами гриба-

ми роду *Candida*. Мікроорганізми роду *Candida* входять до складу нормальної мікрофлори рота, піхви і товстої кишки більшості здорових людей. Захворівання обумовлене не просто наявністю гриба роду *Candida*, а їх розмноженням у великій кількості, та / або потрапінням більш патогенних штамів гриба.

В чому небезпека таких захворювань? Хвороби, що передаються статевим шляхом, викликають запальні процеси внутрішніх статевих органів чоловіків і жінок (простатити, уретрити, псевдоерозії шийки матки, запалення маткових труб - сальпінгіти), що, у свою чергу, стає передумовою виникнення вагітності, позаматкових трубних вагітностей, патологічного перебігу вагітності та інфекційних поразок новонароджених.

Якщо виникла мимовільна думка, що у вас є захворювання, яке передається статевим шляхом, то в такому випадку потрібно негайно звернутися до лікаря, який проведе діагностику і в разі виявлення захворювання призначить відповідне лікування. Не намагайтеся лікуватися самі! Не варто сподіватися, що такою захворюванням пройде самостійно з часом, а також, в такий спосіб потрібно пам'ятати про можливість зараження й інших.

Також потрібно завжди пам'ятати про методи профілактики такого захворювання, а саме це: користування презервативами, обмеження кількості статевих партнерів, проходження регулярних оглядів та адекватної аналізів.

Пам'ятайте! Тільки своєчасне звернення до лікаря, правильна діагностика і лікування можуть гарантувати повне одужання і відсутність можливих ускладнень.

А. ЯЦУК,
райдерматолог

Служба 102

До уваги жителів району

Шановні громадяни!

3 жовтня 2014 року керівництвом Волочиського РВ УМВС України в Хмельницькій області за телефоном 4-13-75, 3-68-35 в період з 10.00 до 12.00 години буде проведено «Гарячу телефонну лінію».

Під час розмови громадяни району можуть поставити будь-які запитання, що стосуються роботи та діяльності міліції Волочиського району особисто начальника районного відділу УМВС України в Хмельницькій області, підполковнику міліції Казімірчуку Олександрові Володимировичу.

Чекаємо на ваші звернення.

УВАГА: РОЗШУК!

23 вересня 2014 року до чергової частини Волочиського РВ УМВС України в Хмельницькій області по телефону 102-звернулось завідувач відділенням Волочиської «Укрпошти» із повідомленням про те, що близько 16:15 год. в с. Курилівка Волочиського району Хмельницької області двоє невідомих чоловіків, увійшли в місцеве відділення «Укрпошти» та зв'язавши руки і ноги оператора Б. скотчем, викрали з шафки столу гроші в сумі близько 22 000 грн. З місця події правопорушники зникли.

Наразі працівниками міліції вживаються усі можливі заходи щодо встановлення місця знаходження осіб, причетних до скоєння даного злочину. Фотороботи злочинців складено оператором вищезказаного відділення, з відомості про дану подію за ч.3 ст.186 КК України вносено слідчим до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

В скоєнні даного злочину підозрюються два чоловіки (на фото). Перший, на зріст 180-185 см, худорлявої тілобудови, віком 25-30 років, слов'янської зовнішності, волосся чорне коротке, був одягнений в джинси світлого кольору, піджак темного кольору із тканини, розмовляв російською мовою.

Другий, на зріст 170-175 см, середньої тілобудови, віком 25-30 років, слов'янської зовнішності, волосся чорне коротке, був одягнений у язаний креманий свєтер на змву, розмовляв російською мовою.

Шановні громадяни! Якщо вам відомі обставини скоєння злочину, або ви визнали осіб, які причетні до його вчинення, просимо зателефонувати за номером (03845)-3-44-02 або 102. Пам'ятайте, поки зловмисники знаходяться на волі, вони становлять суспільну небезпеку!

О. ДИШЛЮВСЬКА,

інспектор по роботі з населенням та ГФ
Волочиського РВ УМВС України
в Хмельницькій області,
капітан міліції.

ОБЕРЕЖНО: ЕЛЕКТРИЧНИЙ СТРУМ!

Електричний струм небезпечний для життя. З метою запобігання нещасним випадкам від ураження електричним струмом при використанні електричних пристроїв (приладів) у побуті (електроплит, телевізорів, прасок, пральних машин тощо) необхідно дотримуватися основних вимог безпеки: дозволяється використовувати електричні побутові пристрої тільки заводського виготовлення дозволеної потужності, які відповідають вимогам Правил безпеки. Забороняється використовувати нестандартні або виготовлені власноруч нагрівальні або спалювальні пристрої; перед початком роботи ознайомтеся із керівництвом з експлуатації електричного пристрою; перед вмиканням електричних побутових пристроїв необхідно перевірити цілісність електричних шнурів, електричних вилки та розеток; вмикати в електромережу можна лише справні електричні пристрої; не дотримуйтеся потрапляння вологи в будову електричних пристроїв; у аварійних випадках негайно відключіть електричний пристрій від електромережі; технічне обслуговування електричних пристроїв передбачено інструкцією з експлуатації (прибирання пилу, очищення фільтрів, заміна елементів тощо) та їх переміщення необхідно виконувати після відключення пристроїв від електромережі.

ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:

- наближатися ближче 3 метра до обірваних провідів ліній електропередач, залізобетонних опор в яких спостерігається замикання на землю (ознаками цього є: вигоріла трава біля опор, парування землі після дощу, кавалясті іскріння);
- торкатися електричних пристроїв, що підключені до електромережі, мокрими руками; нахилити оглядовий пристрій під час роботи;
- проводити ремонт дахів будівель, збирання врожаю фруктових дерев, якщо під час проведення таких робіт можливе наближення до провідів повітряних ліній електропередач на відстань менше 1 метра;
- проводити обрізання гілок дерев та виласати на дерева, пліт яких торкається провідів повітряних ліній електропередач;
- зривати землі з двох трансформаторних підстанцій та самовільно проводити будь-які операції з ними;
- вмикати в мережу електричні прилади та пристрої, потужність яких перевищує дозволу для даного будинку (квартири) та передбачену Договором на електропостачання;

- розташовувати поруч з вкличеними електроприладами легкозаймисті речовини та предмети;
- закривати чи застачувати вентиляційні отвори в корпусі електричного пристрою; використовувати електричний пристрій безпосередньо поряд з ванною, душем чи басейном;

- використовувати нестандартні або виготовлені власноруч електричні пристрої; самостійно проводити будь-який ремонт електричних пристроїв, пов'язаний з розбиранням корпусу, а також вносити у конструкцію будь-які зміни. Ремонт необхідно проводити у спеціалізованих сервісних центрах;
- спалювання стери та соломи на полях, через які проходять лінії електропередач.

Якщо людина уражена електричним струмом, необхідно:

- швидко звільнити потерпілого від дії електричного струму, оскільки від тривалості такої дії залежить важкість електротравми, в той же час діяти обережно, щоб не потрапити самому під дію струму. Найбезпечніший спосіб — вимкнути електроустановку, до якої торкається потерпілий, за допомогою вимикача, рубильника чи іншого комутаційного апарату.

У разі відсутності такої можливості, необхідно (**Увага! При напрузі до 1000В!**): перерубати провід, який торкається людини, сокирою або лопатою з сухим дерев'яним держакком.

Відкинути провід палицею, дощкою чи будь-яким іншим сухим предметом, що не проводить електричний струм. При цьому важливо зупинити себе від землі, стовпи, наприклад, на суху дошку, пазло чи гумову підстилку.

Виділити потерпілого від струмопровідних частин, відтягнувши його за одяг, якщо він сухий та відстає від тіла. При цьому слід уникати дотику до металевих предметів і водостійких частин тіла потерпілого.

В крайньому випадку, коли необхідно доторкнутися до тіла потерпілого, потрібно одягнути діелектричні рукавички або обмотати руку сухим одягом.

Увага! Звільняючи потерпілого від дії електричного струму, слід діяти однією рукою.

Після усунення дії електричного струму, потерпілому слід надати першу допомогу, попередньо викликавши «швидку допомогу», а також повідомити про випадок черговому диспетчеру району електромережі (телефон диспетчера 3-89-08 або 4-14-61).

Адміністрація РЕМ.

Загублений земельний сертифікат серії ХМ №0290408, виданий Волочиською райдержадміністрацією від 10.06.1997 року на ім'я Франциши Галини Сафронівни с. Левківці, вважати недійсним.

Загублений земельний сертифікат серії ХМ №0290407, виданий Волочиською райдержадміністрацією від 10.06.1997 року на ім'я Франциши Леоніда Бідокимовича с. Левківці, вважати недійсним.

Молода сім'я (без дітей) зніме 2-3-х кімнатну квартиру, або будинок з двома зручностями. Тел. 0632011160, 0504866663.

На роботу в організацію потрібна дівчина зі знаннями ПК, а також зварювальнико-монтажника. Тел. 0632011160, 0504866663.

Оголошується конкурс

Оголошується конкурс на оренду нежитлового приміщення площею 30,7 кв. м з приміщенні Волочиського міського клубу на другому поверсі по вул. Незалежності, 316, для комерційної діяльності.

Умови оренди та додаткова інформація за тел. 3-56-61, 0673910674 з 8.00 до 17.00 год.

Прийом заяв (у міську раду) здійснюється до 30 жовтня 2014 року.

Дата проведення конкурсу — 31 жовтня 2014 року.

ПОМ'ЯНИМО

2 жовтня минає рік, як перестало битися серце дорогої нам людини - донечки, дружини, матері, сестри, племінниці, тьоті ЮСУПОВОЇ Галини Тулкувіни.

Велике горе увійшло в наш дім. Боляче, що смерть забрала тебе від нас. Немає таких слів, якими можна висловити біль нашої втрати. Ти так скоро і раптово пішла, залишивши вічний біль і смуток. Важко з цим змиритись, тепер ти з нами тільки в думках, снах, молитвах. У тебе не було зла, ненависті, заздрощів. Ти так любила життя. Ти була доброю, турботливою матір'ю, дружиною, донечкою.

Така глибока в серці рана, біль в душі, ти залишила нас так рано, прости, що не змогли тебе спасти. Не заросте ніколи та стежина, що провела тебе в останню путь, похилиться закурено каліна і добрим словом люди пом'януть.

Чому такі тривожні стали ранки? Неначе хтось в душі струну зламав, а ми не вірим до останку, що Бог тебе на небеса забрав. Тобі б ще жити і радіти, а ти пішла у небути.

Рідна наша, ми, голубко, сумуємо і низько схилимо голову перед тобою. Твій образ і твоя людяність, щирість, доброта назавжди залишаться в нашій пам'яті. Нехай наш біль і смуток не тривожать твого сну, земля буде тобі лебединим пухом, а душа твоєї Царство небесне.

Тож нехай згадають і пом'януть тебе добрим словом рідні, сусіди, знайомі, всі, хто знав, любив і поважав, з ким вигаля працювати і спілкуватися.

У вічній скорботі — мама, чоловік, син, сестра, швагрю, племінники і вся родина.
М. Волочиськ, м. Хмельницький, Іспанія.



ІМЕНІННИКИ ЖОВТНЯ

У жовтні 2014 року дні народження відзначають:

- Вознюк Олена Іванівна** – директор Криштопівської ЗОШ, депутат районної ради.
 - Олійник Валерій Федорович** – Зайчківський сільський голова.
 - Саламатова Лариса Петрівна** – секретар виконкому Користовецької сільської ради.
 - Шеачук Олег Альфредович** – депутат районної ради.
 - Лабазюк Пектро Петрович** – генеральний директор групи компаній «VITAGRO», депутат районної ради.
 - Гудал Лариса Петрівна** – директор територіального центру з обслуговування одиноких і пристарілих, депутат районної ради.
 - Глушак Наталія Станіславівна** – секретар Писарівської сільської ради.
 - Черниченко Костянтин Володимирович** – Волочиський міський голова.
 - Кондратюк Василь Миколайович** – Наржанецький селищний голова.
 - Дрозд Ольга Миколаївна** – Порохнянський сільський голова.
 - Шеачук Юлія Ігорівна** – секретар Волочиської районної ради.
 - Руснак Орест Ярославович** – депутат районної ради.
 - Рак Володимир Васильович** – Гарнишівський сільський голова.
- Сердечно вітаємо наших іменинників! Бажаємо міцного здоров'я, життєвої наснаги, добробуту в сім'ях, достатку та гарного настрою!**
Волочиська районна рада.



ЛЮБІМЦЮ ДІВЧИНКУ, СЕСТРИЧКУ ГОРНОЇ АНЖИТИ ЛЕОНІДІВНИ з першим річницям від дня народження!

Дарую сестричку, тютюн, братицю ЧОРОД Ларису Валеріївну з 45-річчям від дня народження.



Виповнився рік дитині, радість нехай міншій ринком. І щодня нехай пригадує й Анжети поблажати віронь ліричними, сміху коханнями. Хай росте нехай мила мила, а дім буде миром сміхом.

Хай квітне доля у рідній прирості і прирості рідності, любові і тепло. Хай у пошай дитині світлий соней жемі і дарю пилка мудрості і добро. Хай пахучим цвітом стежитесь дорога, хай відходить в далеч горе і біда, хай же будуть щастя і міром здоров'я, робота і помага не лаяти дитя.

З любов'ю – мама, тато, братиці, сестрички, плевнінники, татери м. Волочеська.

КАМ'ЯРСЬКОГО Івани Іванівни, жінки с. Зелена з 88-річчям від дня народження.

Летять роки і їм нема спину, та мила мудрості і великий життєвий, сьогодні ви відсиди 88-у річницю вашої справжньої святості.

На долю цієї любимої поважної людини випали важкі випробування: голодомор, війна, виселення. Але він залишилася найважливішою добродією. І завжди собі похлипати дарувати людям душевну радість, працюючи понад 40 років перекладачем в Зелена.

Це дуже мудра, щира і окролена людина. Доля дарує йому поважності віру для спільних виступами планів. Він понад все любить Бога, своє село і людей у толку. Бо так надійстерно відобразив це у своїй книзі, написаній шпир, яка остеро вийде із друку.

І про кожен прожитий день він може апетитно твердити, що не зіпсував жодного. Має багато твороб за своєю багаторічній праці. Шахрот і поважності його діти, онуки, правнуки.

З глибоким своїм серцем бажили вам міцного здоров'я, довголіття та здійснення всіх життєвих планів, щодій і зрід. Хай покотяться любов'ю до вас верця ваших рідних і однокласців. Нехай з вами буде все найкраще, що може дарувати Господи Бог!

З глибокою повагою, пошаною, любов'ю до вас – рідні та друзі.

ВІТАЄМО!

Шановні вчителі Волочеської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1!

Щиро вітаємо вас із професійним сватом – Днем учителя!

Дорогий уклін вам за те, що вселисте у кожного дитинку дню велику віру в себе, в свої бачення, у свою державу. Вірамо, що завдячуючи вам, звитяжить наша Україна, а її діти випажають у своєму серці високу духовність, здобудуть знання і творчу енергію та стануть гордістю нашої держави.

Бажаємо вам, дорогі вчителі, відурити повноту і неоганіченість знання, одрив'я, наполегливості, чистоти і долагоду дорослої пал'яті. Нехай старання ваші і трудова працьовитість дітям у вашій колективній згодній жовтні в добрі і радості та будуть все життя щасливим!

З повагою – батьки та учні школи.

Дорогого сина, полюбив, братику, батька, сина!

ІМЕННИКУ Євгену Володимировичу з 30-річчям від дня народження!

30 літ – зба це ніч? Треба три татам прожити! Ми вітали і бажаєм днів щасливих, золотих. Щоб рідний щастя радість, все в житті було прекрасним. Щоб все воглось і змілось, паїтувало, веселло. Щоб в світ зоджеди були любов, повага і тепло.

Хай Матінка Божа тебе береже, сили і здоров'я тобі додас. Ми дитинам Богу, що ти у нас є.

З любов'ю – мама, дружина Анжела, дочечка Ірина, брат Валерій, теща Ірина та все родина.



З жовтня відзначає свій ювілей, а саме – 53-річчя від дня народження ГІЛНИ Валентина Іванівна.

І ось вже п'ятдесят років на порозі, а ще професія і до вони вилітєть? Були і радощі, і прикроці в дорозі, і плач завжди – сьогодні і постив. Життя не віє й тило не тинічало, що роки відлітали в швидкім темі. Та вважали дитини свої мистки – та не прижало чимало не зріді!

А роки несподівано пролетіли, і ось сьогодні – великий ювілей! Для тебе горює дві зірки світила, а в долі виступа і шарани від ангелів. Ін завжди тебе слово всі свитетні, пробіли добро і щастя робити.

З повагою та любов'ю – син Вадим, невестка Оксана, онучка Мар'яна, онук Ілля, сестра Галина.



ВІТАЄМО!

Дорогу дочку, любиму дитинку, любимої мамини, турботливої бабери, сестру ГІЛНИ Ганни Володимирівни з 45-річчям від дня народження.

З днів народження збажи і бажили тобі, будь щасливою та безрабійною, нехай виграша ти нехай! Не на жемі побажати, щоб у щасливому житті ти не турботив дивати, що у тебе не щастя. Збажили тобі світ не прийдуть, а раділи з твоїм рідними, добувати. Хай вітальні листки в рідних домі буді і антишани, і ширі, і тепло, та і умішки, бабачності та сили, щоб та завжди були щасливою у світі, щоб ти була щасливою завжди.

З любов'ю та повагою – мама, татко, сир Рольо, невестка Шва, дочка Лена, сестра Саша, любимі шурки Сашуря, Юросик, Назарик, брат Юро з сім'єю, сім'я Недовіа, сестри (с. Камініна, м. Волочеська), татко Марія і дідя Віта Гумени.

Дорога України до НАТО

ВО «Батьківщина», на чолі з Ю.В. Тимошенко проведе референдум про аступ нашої держави до НАТО, навіть незважаючи на незаконну відмову Центральної виборчої комісії щодо проведення такого референдуму.

«Нас не зупинить незаконні рішення ЦВК», – наголошала лідер партії.

За словами Ю.В. Тимошенко, зупинити зазіхання російського агресора можна лише приєднавшись до системи колективної безпеки та оборони, якою є НАТО. Саме тому партія «Батьківщина» має на меті очолити процес приєднання України до Альянсу.

І. БОЙЧУК, голова Волочиської РПО ВО «Батьківщина».

ДАІ інформує

Не забудьте увімкнути фар!

Згідно з вимогами п. 9.8. Правил дорожнього руху України, з 1 жовтня по 1 травня на всіх механічних транспортних засобах поза населеними пунктами повинні бути увімкнені денні ходові вогні, а в разі їх відсутності в конструкції транспортного засобу – ближнє світло фар.

Дані вимоги спрямовані на забезпечення безпеки усіх учасників дорожнього руху – як водіїв, так і пішоходів.

За порушення цієї вимоги Правил дорожнього руху, згідно статті 122 ч.2 Кодексу України про адміністративні правопорушення, передбачено накладення штрафу на водіїв у розмірі від 425 до 510 гривень.

В. ПАВЛЮК, інспектор ВДАІ з обслуговування Волочиського району.

С. ПЕТЛИЦЯ, заступник командира взводу ДПС з обслуговування Війтовецького стаціонарного поста №4.



Потомствена знахарка від Бога Марія, відома в Україні і за кордоном

Знимає порчу, зурочення, вилікує безлюбності, поварна кохану людину, лікує багнілдів, соловій болі, передбачає долю, допомагає обрати вірну дорогу.

Тел.: 0982240323, 0631848725

Вручено стипендії міського голови

Минулого вівторка міський голова Костянтин Черниченко, згідно рішення міської ради від 29 вересня 2011 року №6 та від 26 червня 2013 року №12 «Про стипендії міського голови для обдарованих дітей м. Волочеська», вручив стипендії міського голови обдарованим дітям міста над Збручем, які досягли найкращих результатів у навчанні, стали переможцями учнівських олімпіад, чемпіонами і призерами спортивних змагань, призерами та лауреатами конкурсів різних рівнів, проводять активну творчу та наукову діяльність в чотирьох номінаціях, а саме: «Гумантарні науки», «Фізико-математичні та природничі науки», «Мистецька діяльність та «Спортивні досягнення».

Отож, володарями стипендії міського голови цього року стали Тетяна Бурова, Борис Ткачук, Дарія Петрушко, Ярослав Ткачук, Юлія Рудка, Олександр Уточкін (НВК),



Анна Терещенко, Юлія Степанюк, Назар Кривошів, Владислав Делик (ЗОШ №1), Марина Забуженко (ЗОШ №5), Марія Лещук, Роксолана Рощина (будинку дитячої і юнацької творчості), Ілля Клімов та Анастасія Соллярчук (РБК).

Очільник міста тепло привітав лауреатів з високими нагородами, побажав їм міцного здоров'я, благополуччя, мирного неба і нових успіхів у їх учнівській, мистецькій та спортивній діяльності.

До вгань також долучилася секретар міської ради Аліна Коваль, яка зазначила, що за останні три роки лауреатами стипендії міського голови стали майже сорок учнів з міських загальноосвітніх шкіл. Отож, є на кого рівнятися і ким гордитись.

Л. ВОЙТЮК.

На фото: під час вручення стипендій міського голови талановитим дітям Волочеська.

Волочиська районна газета "ЗОРЯ"
Засновники і видавці — Волочиська районна рада, Волочиська районна державна адміністрація і трудовий колектив редакції.
Реєстраційне свідоцтво — ХМ №153 від 20.01.1994 року.
Адреса редакції: 31200, м. Волочеськ, вул. Слави, 2.
E-mail: zoria2007@inbox.ru

Телефони редакції:

редактор 3-58-76
кореспонденти 3-59-38
бухгалтерія,
комп'ютерний центр 3-60-05
Друкарня ТОВ "Регіна" ЛТД:
м. Вінниця, вул. Пугачова, 1.
Тел. (0432) 69-47-62. e-mail: dрук33@ukr.net

Матеріали з позначкою * публікуються на правах реклами.

Редактор Юрій ВІКАРУК.
Газета набрана і зверстана у комп'ютерному центрі редакції.
Набір — Наталія ДАНИЛЬЧУК.
Верстка — Оксана ЦЕМЧУК.
Зам.11100. Тираж 2665х2.
Підписано до друку 2.10.2014 р. 11.00.
Індекс 63460.
Редакція залишає за собою право редагувати і скорочувати текст. Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори і рекламодавці, а за якість друку - видавництво.
Черговий по номеру Леонід Свіриц.